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YEMĐNLĐ MALĐ MÜŞAVĐRLER TARAFINDAN 

MÜKELLEFLERLE DÜZENLENEN SÖZLEŞMELERĐN 

GÖNDERĐLMESĐ SÜRESĐ UZATILMIŞTIR 

 
 

ÖZET : 

Yeminli mali müşavirler tarafından mükelleflerle 2008 yılı 
Ocak ayı içerisinde düzenlenmiş olan tam tasdik sözleşmeleri 
ile 01/01/2008-05/02/2008 tarihleri arasında düzenlenen 
tam tasdik dışındaki diğer tasdik sözleşmelerine ilişkin 
bilgilerin elektronik ortamda internet vergi dairesine 
girilmesine ilişkin süre 14/03/2008 tarihine kadar 
uzatılmıştır. Ayrıca, 01/01/2008 tarihinden önce düzenlenen 
tam tasdik ve tam tasdik dışındaki diğer sözleşmelere ilişkin 
bilgiler elektronik ortamda internet vergi dairesine 
girilmeyecektir. 

 
Bilindiği üzere, 6/2/2008 tarih ve 26779 sayılı Resmi Gazetede 
yayımlanan 1 sıra No’lu  Yeminli Mali Müşavirlerin Tasdik 
Sözleşmelerine Đlişkin  Bildirimlerinin Ve Sürekli Bilgi Verme 
Yükümlülüklerinin   Elektronik Ortamda Yerine Getirilmesi   
Hakkında  Genel Tebliğ ile yapılan düzenleme ile yeminli mali 
müşavirlere  elektronik ortamda internet vergi dairesine 1 Şubat 
2008 tarihinden itibaren bazı hususlarda  bildirimde bulunmaları 
zorunluluğu getirilmişti.  Konu ile ilgili açıklamalarımız 06.02.2008 
tarih ve 36 sayılı sirkülerde yer almaktadır.  
 
 Söz konusu Genel Tebliğe göre, bağlı oldukları meslek odasının 
çalışanlar listesine kayıtlı ve sürekli bilgi verme yükümlülüğü bulunan 
yeminli mali müşavirlerin, bu Tebliğ gereğince elektronik ortamda 
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internet vergi dairesine 1 Şubat 2008 tarihinden itibaren aşağıda 
belirtilen hususlarda bildirimde bulunmaları gerekmektedir. 
 

a) Mükellefler ile düzenlemiş oldukları "Tam Tasdik (Yıllık 

gelir veya kurumlar vergisi beyanname ve eklerinin tasdiki) 

Sözleşmeleri" ne ilişkin bilgiler. 

b) Mükellefler ile düzenlemiş oldukları diğer sözleşme 

bilgileri. (Katma Değer Vergisi Đadesi, Özel Tüketim 

Vergisi, Ar-Ge Đndirimi Tasdik Raporu v.s.) 

c) Yeminli mali müşavirin kimlik bilgileri, şirket veya ortaklık 

halinde faaliyette bulunuluyorsa şirketin veya ortaklığın 

bilgileri ile ortakların bilgileri. 

d) Yeminli mali müşavirin bürosunda veya yeminli mali 

müşavirlik şirketinin bürosunda çalışanlara ait bilgiler. 

 

Bahse konu Tebliğde bildirim süreleri de ayrıca düzenlenmişti.  

 

Bu defa, Maliye Bakanlığı Gelir Đdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan ve 

www.gib.gov.tr adresinde hizmet veren internet sayfasında 

yayımlanan Yeminli Mali Müşavirlerin Tasdik Sözleşmelerine Đlişkin 

Bildirimlerinin ve Sürekli Bilgi Verme Yükümlülüklerinin Elektronik 

Ortamda Yerine Getirilmesi Hakkında Genel Tebliğ Sirküleri/1 ile 

yeminli mali müşavirlerin bildirim süreleri değiştirilmiştir. 

 

Bu Sirküler ile  Yeminli mali müşavirler tarafından mükelleflerle 

2008 yılı Ocak ayı içerisinde düzenlenmiş olan tam tasdik 

sözleşmeleri ile 01/01/2008-05/02/2008 tarihleri arasında 

düzenlenen tam tasdik  dışındaki diğer tasdik sözleşmelerine 

ilişkin bilgilerin elektronik ortamda internet vergi dairesine 

girilmesine ilişkin süre 14/03/2008 tarihine kadar uzatılmıştır. 
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Diğer taraftan, yeminli mali müşavirler tarafından mükellefler ile 

01/01/2008 tarihinden önce düzenlenen tam tasdik ve tam tasdik 

dışındaki diğer sözleşmelere ilişkin bilgilerin elektronik ortamda 

internet vergi dairesine girilmesine gerek bulunmamaktadır. Bu 

sözleşmelere ilişkin düzenlenen raporlar ilgili vergi dairesince 3568 

Sayılı Kanun ve bu kanunla ilgili olarak yayımlanan Serbest 

Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali 

Müşavirlik Kanunu Genel Tebliğleri uyarınca işlem yapılacaktır.  

 

Saygılarımızla… 

 
 


